

央视联手快报寻找感动中国人物 哪些人曾感动过你,请告诉我们

“感动江苏2012年度人物”评选同时启动,感动热线:96060

昨天上午,中央电视台在北京召开新闻发布会,全面启动《感动中国·2012年度人物评选》活动。作为“感动中国”在江苏地区的唯一合作媒体、及“感动中国媒体联盟”成员之一,现代快报将承担“感动中国”在江苏地区的人物甄选以及全程报道工作,并同步开启“感动中国”之《感动江苏·2012年度人物评选》活动,读者可通过热线、电子邮件、新浪微博等多种方式向我们推荐你们心中的感动人物。

□现代快报记者 王颖菲

■相关新闻

感动中国人物故事 明年将登上大银幕

快报讯(记者 王颖菲)在昨天的发布会上,中央电视台和八一电影制片厂、北京电影学院、北京太阳圣火国际传媒有限公司等三家机构合作成立了“感动中国公益电影联盟”。四方代表协议商定,在未来一年中,联盟将选择“感动中国人物”为原型拍摄故事片,进入院线发行,并组织数字电影流动放映队,把感动送到全国各地。

中央电视台昨天还公布了新一届《感动中国》推选委员会名单。与往年相比,推委会名单更新近半数,更多具有时代特点、广泛影响力的人物成为推选委员。如此次新增的中国人民对外友好协会会长李桂林、著名文化学者余秋雨等人,将进一步提升推选委员会的影响力和公信力。《中国青年报》社长陈小川连续十年担任《感动中国》推选委员,他在发言中表示,担任《感动中国》推选委员,他感到肩上沉甸甸的责任,每一次写下推荐评语,他都斟酌再三,因为《感动中国》所推出的每个人物,都将会给国人带来巨大的影响。他说,《感动中国》是一本巨大的书,他很荣幸参与了书写,同时,阅读《感动中国》,也让他更深刻了解中国和中国人。



■参与方式

1 热线

拨打感动热线96060,告诉我们您身边的感动人物或故事。

2 电邮

发送邮件至gandongjiangsu2012@163.com,您可以写下他们的故事发送给我们,并留下您的联系方式。

3 微博

发新浪微博,加标签#感动中国之江苏#,并@现代快报。
推荐截止时间为2012年11月23日24点。

十年来,“感动中国”赢得了广大中国观众的喜欢,并被誉为“中国人的年度精神史诗”,成为中国最有影响力的人物评选活动。用《中国青年报》社长陈小川在会上的发言来说,“中国的精神道德没有断过代,‘感动中国’做的就是一件传承有序的事。”

为进一步在全国各地发掘和寻找具有鲜明时代特征和广泛社会影响力的人物,今年,央视《感动中国》节目在全国每个省、直辖市都联合了当地最具影响力的一家媒体,携手成立了由全国30家平面媒体和多家知名门户网站组成的“感动中国媒体联盟”。现代快报作为江苏地区最具影响力的主流媒体,成为央视“感动中国”人物评选在江苏的唯一合作媒体。我们将共同寻找身边的感动人物,深入发掘他们的感人故事。

2012年已经步入尾声,在这近一年的时间里,江苏大地涌现了无数值得铭记的人物。他们,有的在紧急情况下做出了可歌可泣的英雄壮举;有的则如涓涓细流般,把丝丝关怀与温暖日复一日地带给他人。他们的举动不分“大小”,都值得人们尊敬。

只要你用心感受,就会发现,我们身边有很多这样的人:他们拥有一颗最宽厚的心,他们默默付出,只为把自己有限的光和热,散播到自己所能触及的每个角落,让他人感到无限温暖。他们的故事和精神,同样是这个时代迫切渴望的。因此,他们的故事也应该被铭记——不为“扬名”,只是为了让更多的人由衷地发出这样的感慨:和这样的人生活在同一个时代,我很安心。

为了寻找到这些可敬的人,现代快报从今天开始,正式启动《感动中国2012年度人物评选》的江苏地区推选活动,并同步展开“感动江苏2012年度人物”的寻访活动。不管是个人还是单位,都可以向我们推荐你们心中的感动人物。12月初,由江苏各界精英人士、市民代表组成的专家评审会选出20名“感动江苏”候选人,公众可通过短信、网络、信件等方式进行投票。最终评选出的10人,入选“感动江苏2012年度人物”。届时,我们还将举行颁奖仪式,获奖的10人名单将一起纳入全国的候选名单中,参与央视《感动中国》2012年度人物的评选。

残疾人代步车为啥不能进红山? 旅游园林局局长两度道歉解释

主要是红山动物园内山坡较多,怕车子进去不安全

向人民汇报 聚焦南京行风评议 系列报道

说好的豪华之旅成了痛苦之旅,旅行社还推脱责任;残疾人骑车去红山动物园,结果在门口苦等三小时却不让进……昨天2012年度南京市重点行业“向人民汇报”述职评议多媒体活动继续举行,此次坐在“考场”的是旅游行业相关负责人。面对现场各种投诉、抱怨,相关负责人耐心一一作答,最终拿到了86.8分。



旅游园林局局长汪振和回应热点问题
现代快报记者 赵杰 摄

【述职】

今年为游客挽回损失 162万元

今年以来,市旅游园林局联合相关部门开展联动执法30多次,已对违规旅行社实施行政处罚3起;共受理各类旅游投诉300件,已结案290件,为游客挽回直接经济损失162万元。“有成绩,也有不足。”南京市旅游园林局局长汪振和自揭“家丑”,坦言目前旅游市场还存在旅行社经营不够规范、购物场所不够诚信、导游服务质量不够高等问题。

【现场投诉】

豪华之旅变质,旅行社不负责怎么办?

回应:违规旅行社面临10万—50万罚款

号称五星级的海景房,结果住的是招待所;传说的烛光晚餐,变成了吃团餐……南京一市民的6599元普吉岛豪华之旅成了痛苦之旅……

上述短片播出后,现场一片短暂的安静。媒体观察员表示,游客投诉时,南京旅行社往往会说这是地陪的事,跟他们没关系,“有没有办法采取前置手段,对这种肆无忌惮的行为进行约束?”南京市旅游质量监督所所长唐勇回应说,上述旅行社严重违反了相关条例,可以被处以10万到50万的罚款,对领队导游处罚1万到5万。

至于前置性措施,第一,加大行业教育培训,让从业人员不敢逾越底线;第二,建议游客出行前认真阅读旅游合同,遇到违规行为尽可能掌握人证物证;第三,违规行为发现一起严肃处理一起。“旅游主管部门会不会胳膊肘往里拐,偏向旅行社?”对于追问,唐勇表示,“不会,我们是行业管理,既要保护消费者又要保护经营者。”

残疾人代步车为什么不能进红山动物园?

回应:动物园多山坡,不让进是为了确保安全

有市民通过12345热线来投诉她遭遇的“闭门羹”。“一家人到

红山动物园游玩,可到了门口不允许我进去,因为我的残疾车是机动车。”这位残疾人市民解释,这车是市政府指定更换的残疾人代步车,然而红山动物园的负责人表示,有规定不让进去,公园里有山坡,车进去后不安全。“为什么别的公园都能进去呢。”这位市民不满地表示,最终一家人在门口苦苦等了三个小时,还是没能进去。

“作为主管部门代表,我首先向你们一家人苦等三小时表示深深的歉意。”道歉之余,南京市旅游园林局局长汪振和同时表示,根据反映的情况,他认为红山动物园的解释是对的。公园规定机动车不能进去,除非是应急抢险工作车辆。非机动残疾车可以进,但如果是燃油机动车便不能进。不过公园可以免费为残疾人提供手推轮椅,如果残疾人身边没人陪伴,工作人员也可以提供服务。他强调,红山动物园和其他公园不一样,里面三分之二是山坡丘陵,机动车进去不安全。“最重要一条,对您等了三个小时表示歉意。”他再次诚恳地向这位市民道歉。

“这不是我个人,而是一个群

体的问题,我的车是加油的非机动车。”对于上述回应,这位市民看起来还是不太满意,她表示,“我保留自己的意见”。

【热点问答】

科举博物馆有望近期开工

问:有网站发布中国最名副其实和最名副实的旅游景点排行榜,南京夫子庙成名副其实排行榜第一名。

汪振和:夫子庙商气浓文气不足,这是客观事实。我不太赞成个别网站评比说是最差最坑人,也不太赞成用“最”字。秦淮区百日整顿还是有成效的,最大的亮点是将建中国最大的科举博物馆,最近方案已获得通过,有望近期开工,青奥前主体工程完工。我们要围绕文化历史做商业,无关的东西正在调整。因为有很多商铺都在私人手上,合同没到期,到期的都在尽快调,没到期也要尽快赎买收回。

明年将有五星级旅行社

问:南京有500多家旅行社,哪个比较好?

唐勇:明年南京会有四家五星级旅行社,选择星级旅行社并不是说像住宾馆花钱多,而是服务质量更好,产品更丰富。

【最终得分:86.8分】

本场共发放测评表100张,其中满意票62张,比较满意22张,不太满意14张,不满意票2张,现场测评满意率是84分。据悉,现场测评数据占80%,日常考核(98分)占20%,综合得分86.8分。这个结果将按一定比例计入年底“万人评议机关”总分中。

【综合得分排行榜】

医院:88.2分
公交:86.88分
旅游:86.8分
学校:85.5分
机场:82.6分
南京火车站:74.8分

【预告】

今天上午10:00至11:30,南京电视台新闻综合频道、“中国南京”网站等多媒体渠道将直播殡葬行业述职评议大会。